Припрема за контролни – област – ДЕЉИВОСТ БРОЈЕВА- *РЕШЕЊА*
ПРИМЕР КОНТРОЛНОГ 
1. а) Искажи правило дељивости броја  9
            Неки број је дељив бројем 9 ако му је збир цифара дељив са 9.
б) Подвуци просте бројеве(на контролном се може десити да се подвлаче сложени бројеви)
                                      12, 23, 45, 56, 68, 88, 100, 17, 13, 55, 36
      ОСТАЛИ БРОЈЕВИ СУ СЛОЖЕНИ ЈЕР МОГУ ДА СЕ ПОДЕЛЕ ЈОШ НЕКИМ БРОЈЕМ  СЕМ ЈЕДИНИЦОМ И САМИМ СОБОМ.

2. Попуни таблицу
	
	Дељивост

са 2
(ако је паран да,

 ако је непаран не)
	Дељивост 

са 3
(2+5+5=12 

то је дељиво са 3

1+2+3=6 

то је дељиво са 3

1+0+0=1

то није дељиво са 3!)
	Дељивост 

са 4 
(посматраш последње две цифре, ако је тај двоцифрени број дељив са 4 онда јесте, а ако не онда није 
100:4=25 – може)

	255
	НЕ
	ДА
	НЕ

	123
	НЕ
	ДА
	НЕ

	100
	ДА
	НЕ
	ДА


                  
                 изглед таблице за другу групу

	
	Дељивост

са 5
(ако се завршава на 0 или 5 ДА, ако се не завршава онда НЕ)
	Дељивост 

са 9

(2+5+5=12 

то није дељиво са 9
1+2+3=6 

то није дељиво са 9
1+0+0=1

то није дељиво са 9!)
	Дељивост 

са 10

(ако се број завршава са једном или више нула ДА, ако се не завршава онда НЕ.)

	255
	НЕ
	НЕ
	НЕ

	123
	НЕ
	НЕ
	НЕ

	100
	ДА
	НЕ
	ДА


       __________________________________________________________________________оцена 2
3. Нађи најмањи заједнички садржалац и највећи заједнички делилац за бројеве 44 и 36.
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4. Број 888 растави на просте чиниоце.
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5. Које цифре могу стајати уместо # да 
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#

2

 буде дељив са 3.
 2 + # + 4 = 6 + # тражимо коју цифру да ставимо уместо # да  6 + #  буде дељиво са 3

па су то цифре: 0, 3, 6, 9 

6+0=6

6+3=9

6+6=12

6+9=15
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